
 

 

 

 

DYNAFIT SNOW LEOPARD DAY 2025 
Skialpinistická dobročinná akce „od kočky pro kočky“! 

DOLNÍ MORAVA: Na začátku března se skialpinisté z celého Česka i Slovenska již tradičně sejdou a 
vydají se na skialpech sbírat výškové metry na podporu erbovního zvířete značky Dynafit – 
sněžného leoparda. Oblíbená akce, kde milovníci skitouringu pomáhají ohroženým divokým 
šelmám, proběhne 8. března 2025 na Dolní Moravě. Každý metr se počítá! 

Značka Dynafit má ve svém logu kočku. Ale nejen tak ledajakou! Sněžný leopard je šelma, která žije 
vysoko v horách, na odlehlých místech, kde přežijí jen ti nejodolnější. Je rychlá, silná a dokonale 
přizpůsobená horskému prostředí – stejně jako produkty Dynafitu. Každý rok pořádá značka 
dobročinnou akci, při které za každý nastoupaný výškový metr věnuje jeden cent nadaci Snow 
Leopard Trust, která se už více než 40 let stará o záchranu těchto majestátních zvířat. 

Letošní, už patnáctý ročník, se uskuteční 8. března 2025 v horském resortu Dolní Morava. Součástí 
akce bude také velká bezplatná testovačka skialpinistického vybavení Dynafit, takže pokud vlastní 
výbavu nemáte, nezoufejte – můžete si ji zapůjčit! 

Skialpinismus pro dobrou věc 

Princip akce je jednoduchý: Za každý výškový metr, který nastoupáte, věnuje Dynafit jeden eurocent 
na podporu Snow Leopard Trust. Stačí své stoupání zaznamenat pomocí chytrých hodinek, či přes 
Mapy.cz nebo jinou aplikaci v telefonu. 

I když v loňském roce musela být akce zrušena kvůli nedostatku sněhu, doufáme, že letos bude 
nasazení o to větší! V minulých letech probíhal Snow Leopard Day mezinárodně, téměř po celé Evropě 
i v USA. Po velkém úspěchu minulých ročníků však letos „kočka“ spoléhá na české a slovenské 
skialpinisty – akce se v tomto roce uskuteční pouze v České republice.  

Snow Leopard Day je určen pro skialpinisty všech úrovní – od začátečníků po zkušené borce. Malí i 
velcí, rekordmani i pohodáři, všichni se sejdeme a zapotíme pro dobrou věc. Po výkonech čeká na 
účastníky drobné občerstvení a něco na zahřátí v Dynafit stanovém městečku. Během dne si každý 
bude moci zasoutěžit o skvělé ceny, potkat celý Dynafit tým i ambasadory značky. Odvážní jedinci se 
mohou přidat k ambasadorce Veronice Vlčkové, která se pokusí o tzv. „everesting“. Znamená to, že 
během 24 hodin na sjezdovce nastoupá výšku nejvyšší hory světa, tj. 8 848 výškových metrů. 
Schválně, kolik kol s ní udržíte krok? 

Na závěr se všichni sejdeme na neformální afterparty v aprés ski baru „Kulaťák“. 

Detaily akce: 

• KDY: 8. března 2025, 9:00–17:00 

• KDE: Horský resort Dolní Morava, u hotelu VISTA, vedle restaurace Marcelka 

• Pro koho: Pro malé i velké skialpové nadšence, začátečníky i pokročilé 



Srdečně zveme všechny milovníky hor a skialpinismu, aby se připojili k této jedinečné akci a pomohli 
Dynafitu vytvořit nový český a slovenský rekord v počtu nasbíraných eurocentů. V roce 2023 se Snow 
Leopard Day zúčastnilo 151 skialpinistů, kteří dohromady vystoupali 171 708 výškových metrů. Kolik 
se nasbírá letos? Ukážeme světu, že čeští a slovenští skialpinisté mají velké srdce a neúnavné nohy! 

#speedup! 

Pro více informací navštivte oficiální stránky akce: www.mountainbrands.cz/magazin-clanek/dynafit-
snow-leopard-day-2025 

 

Fotky v tiskovém rozlišení a tiskovou zprávu najdete na www.mountainbrands.cz/press. 
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